



# Mestská časť Bratislava – Záhorská Bystrica

---

Materiál na rokovanie  
Miestneho zastupiteľstva  
MČ Bratislava – Záhorská Bystrica  
dňa 26.07.2016

K bodu č.

## **Informácia – stanovisko k návrhu poslanca MZ Ing. Jána Janatu**

---

**Predkladateľ:**

Mgr. Richard Sporina  
kontrolór MČ

**Materiál obsahuje:**

- Návrh uznesenia
- Informácia - stanovisko

**Spracovateľ:**

Mgr. Richard Sporina  
kontrolór MČ

**1.**

**Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. ....../2016  
mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica zo dňa 26.07.2016**

**Názov bodu programu :** Informácia – stanovisko k návrhu poslanca MZ Ing. Jána Janatu

Miestne zastupiteľstvo Bratislava – Záhorská Bystrica

**berie na vedomie**

Informáciu – stanovisko k návrhu poslanca MZ Ing. Jána Janatu

## 2.

### Informácia – stanovisko

Po oboznámení sa s návrhom poslanca MZ Ing. Jána Janatu prehlasujem, že všetky skutočnosti uvádzané v predložennom návrhu sú **nedôvodné, účelové a nezakladajú sa na pravdivých údajov.**

Kontrola v samospráve nemá za úlohu byť represívnu, je súčasťou riadenia mestskej časti pri nakladaní s verejnými prostriedkami a majetkom mestskej časti.

Poznatky z kontrolnej činnosti majú slúžiť aj k zlepšeniu riadiacej práce vedúcich predstaviteľov obce a majú viesť k rastu kvality samosprávy a života obyvateľov mestskej časti.

#### **1.Dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov a všeobecne záväzného nariadenia MČ./VZN/**

VZN je právna norma vydávaná orgánom samosprávy vo veciach územnej samosprávy a prenesenej štátnej správy, ktorá je všeobecne záväzná pre všetky osoby a subjekty pôsobiace na území daného samosprávneho celku. VZN schvaľuje zastupiteľstvo trojpäťtinovou väčšinou prítomných poslancov.

Podávanie protestov prokurátora proti VZN je v dnešnej dobe na Slovensku bežnou procesnou vecou a je normálne, že o zákonnosti VZN rozhoduje ústavný súd.

Ak zastupiteľstvo protestu prokurátora vyhovie, je povinné bez zbytočného odkladu, najneskôr do 90 dní od doručenia protestu prokurátora nezákonné VZN zrušiť, prípadne ho nahradiť.

Ak zastupiteľstvo protestu prokurátora nevyhovie v ustanovenej lehote o proteste nerozhodne, môže generálny prokurátor podať ústavnému súdu návrh na začatie konania o súlade právnych predpisov. Dávam do pozornosti, môže, ale nemusí.

#### **Ani v jednom prípade sa takáto situácia v Mestskej časti Záhorská Bystrica nestala.**

Dávam do pozornosti, že v roku 2013 som priamo na rokovaní miestneho zastupiteľstva upozornil na skutočnosti, že VZN č.6/2012 nie je podľa môjho právneho názoru v súlade so zákonom. Na to som dostal od vtedajšieho i terajšieho poslanca odpoveď, aby som sa do platnosti a účinnosti predmetného VZN nestaral, že je to vecou miestneho zastupiteľstva. Následne pri preverovaní veci orgánom činným v trestnom konaní NAKA PPZ PZ SR, nikto okrem starostu a kontrolóra v danej veci nekonal, nepodal sťažnosť, či stanovisko.

#### **2.Návrh záverečného účtu MČ Záhorská Bystrica**

V mojom stanovisku k návrhu záverečného účtu MČ za rok 2015 som uviedol, že nemám námietky, ako i doplnujúce návrhy, za čím si plne stojím.

Účelom záverečného účtu je finančné usporiadanie rozpočtového hospodárenia mestskej časti.

Údaje v tabuľkových častiach, nakoľko sa jedná o náročné spracovanie ako prílohy k záverečnému účtu MČ, boli zo strany pracovníčok finančného referátu do poslednej chvíle dopĺňané, je možné, že boli uvádzané určité nezrovnalosti.

Pre mňa, ako kontrolóra je základný a nosný údaj, že MČ za rok 2015 hospodárila s prebytkom, a to upozorňujem, a následne ho použila na tvorbu rezervného fondu a na fond rozvoja MČ.

S uvedenými skutočnosťami sa plne stotožnil i prizvaný nezávislý audítor.

**Upozornenia v predmetnom bode návrhu považujem za účelové a nedôvodné.**

### **3.Všeobecne záväzné nariadenie MČ č.7/2012**

Pri výkone kontrolnej činnosti, či už podľa plánu kontrolnej činnosti, alebo ak ma o výkon kontroly požiadalo MZ som vždy postupoval v súlade s 18 e zák.č.369/1990 Zb.t.j. pravidlá kontrolnej činnosti v spojení s VZN č.7/2012.

Kontrolnou činnosťou nájomnej zmluvy č.10/2014 medzi prenajímateľom MČ Záhorská Bystrica a nájomcom vykonanou Uznesením č.78/2015,ktoré bolo schválené na podnet poslanca MZ Ing.Jána Janatu, som upozornil MZ dňa 21.12.2015 na potrebu úpravy nájomnej zmluvy v oblasti najmä hospodárnosti a efektívnosti.

**Dôvody na porušovanie VZN č.7/2012, ktoré vlastne nie sú vôbec uvádzané považujem za účelové a nedôvodné.**

### **4.Kontroly vykonané v súlade s plánom kontrolnej činnosti.**

Kontrolnú činnosť som vykonával a vykonávam nezávisle a nestranne v súlade so základnými pravidlami kontrolnej činnosti.

**Všeobecný a nekonkrétny dôvod uvádzaný predkladateľom považujem za účelový.**

Z uvedených dôvodov považujem návrh predkladateľa za účelový a prehlasujem, že ako kontrolór MČ Bratislava – Záhorská Bystrica si plním všetky vzťahujúce sa práva a povinnosti a vždy pri výkone kontrolnej som postupoval nezávisle a nestranne.

Mgr.Richard Sporina





